

北京交大城市轨道交通专业河南招4人

将来想在郑州地铁成就事业的学生不妨关注一下

上海交通大学、北京交通大学、西安交通大学3所名校分省招生计划昨日公布。上海财经大学、华东理工大学、华东政法大学招生计划也于昨日公布,3所高校今年在我省大幅扩招,招生计划比去年多了54人。

晚报记者 张竞秋

上海交通大学:新设拔尖人才培养学院,新生入校后可报考

招生计划:计划招生107人,其中校本部普招50人、自主招生36人、国防生6人,其医学院的15个计划生(不含“保送生”、“自主招生”)

招生亮点:今年新设立了一个培养拔尖创新人才特区——致远学院,该学院主要培养拔尖人才,由校长张杰院士亲自兼任院长,并将有海外高水平教授等师资授课。今年将招收数理科学和生命科学两个理科班,每个班人数不超过35人。

招生提醒:高丕英介绍,致远学院志愿不是在高考时填报,该学院选拔途径有3个,除了自主招生学生和保送生可以申请外,9月份新生入学后,所有新生都可申请,学院将通过笔试与面试相结合的方式选拔。致远学院学生将实行滚动选拔和退出制度。

西安交通大学:填第一志愿第一顺位,专业录取时加5分

招生计划:计划招生125人,其中文科9人,理科116人。

招生亮点:第一志愿第一顺位报考,专业录取时加分。

招生负责人说,对于平行志愿省份,该校按照105%提档,只要学生身体没有受限,符合要求,服从专业调剂,原则上不退档。提档之后按照分数优先原则录取,各专业之间不分级差。

招生提醒:凡是考生把西安交通大学填写在平行志愿中的第一顺位,专业录取时,会加5分排队。因此,建议大家报考西安交通大学时,可以将其填在第一志愿第一顺位上,这样可以获得加分政策。

北京交通大学:城市轨道交通专业在我省招4名理科生

招生计划:计划招生130人,其中文科16人,理科114人(含理科实验班4人)

招生亮点:城市轨道交通方向各专业共招4人。

今年新设3个专业:计算机科学与技术(铁路信息技术方向)在我省招4人,交通运输类(智能运输工程方向)在我省招1人,土木工程(城市轨道交通工程方向)在我省招1人,全部要求理科生,另外,交通类(城市轨道交通)专业方向在我省招2名理科生。

上海财经大学:只要想学财经就可报考,不必局限于财务会计等专业

招生计划:计划招生45人,其中文科15人,理科30人。

录取信息:去年,该校在河南的文科录取最高604分,最低580分,比一本线高出28分;理科最高658分,最低604分,比一本线高出37分。

招生提醒:招办主任魏立东说,在上财,新闻、法学、外语、社会学等非财经类专业,都能与财经专业产生交集,只要考生想学财经,就可报考上海财经大学,不必局限于金融、会计等少数专业。

华东理工大学:只要同意调剂,且体检不受限制,投档就可录取

招生计划:计划招生124人,其中,艺术类10人,文科22人,理科92人。

录取信息:去年,该校在河南文科录取554分,高出一本线2分;理科590分,比一本线高23分。

招生提醒:对实行平行志愿投档省份,考生同意调剂,且体检不受限制,即可进档不退,予以录取。与往年不同的是,今年该校商学院的11个专业,将分三大类进行招生,分别是经济学类(含国际经济与贸易、金融学、保险),管理科学与工程类(含工程管理、信息管理与信息系统、物流管理),工商管理类(含工商管理、市场营销、人力资源管理、会计学、财务管理)。

特别提醒考生注意,该校艺术类专业及大部分理科专业有体检限制要求,色弱、色盲、嗅觉迟钝者不予录取。

华东政法大学:扩招增幅达到50%,新增法学和金融学专业

招生计划:计划招生118人,其中文科55人,理科63人。扩招增幅达到50%。

招生提醒:为对接上海“两个中心”之“国际金融中心”人才需求,该校今年新增两个专业方向,即法学(国际金融法方向)和金融学(金融工程方向)。

其中,法学(国际金融法方向)拟在全国招收46人,在我省文理各招1人;金融学(金融工程方向)只招理科生,全国招收42人,我省拟招2人。

香港中文大学下月在郑举行招生说明会

又讯 下月6日、7日两天,香港中文大学将在我省召开两场招生说明会。5月6日下午5时,开封高级中学报告厅(开封市铁路北沿街223号);5月7日下午1时,郑州一中综合大楼一楼大厅(郑州市中原西路郑州一中新校区)。

今年,香港中文大学继续在我省提前批进行录取,今年在河南计划录取13人,文科4人(奖学金基础班2人),理科9人(奖学金基础班3人)。获得奖学金的考生,每年可免交5万港元学费。

全球经济回暖,出口形势向好

笑对风云变幻,欧派低碳新品惊艳 107 届广交会

4月15日,第107届广交会拉开帷幕,在此次展会上,欧派集团首次推出了低碳橱柜、衣柜产品。据了解,欧派今年的新品在节能、减排方面实现了突破,在业界首次将“低碳”概念落地,并推向世界,率先引领行业步入了低碳时代。

据了解,欧派2010年橱柜、衣柜新品,全部使用欧洲E1级标准板材,同时引进世界先进的封边技术,将气体释放降到最低;此次新品更多地加入节能灯,有效实现了产品“使用的低碳”。另一方面,欧派橱柜、衣柜的德国豪迈生产线,全部实现了信息化生产,提高了生产效率,节省了机器运行时间与电力资源;同时,欧派橱柜、衣柜定制生产的模式,有效节省了原材料资源,实现“生产的低碳”。在广交会现场,笔者看到,欧派低碳新品前站满了海外展商,国外采购商纷纷对低碳橱柜、衣柜产生了浓厚的兴趣,参观了欧派亚洲最大的生产基地,并进行了进一步的洽谈,甚至有客商现场就签下了订单。

欧派集团董事长姚良松表示,此次广交会上,欧派低碳新品的海外热销,昭示了环保橱柜、

衣柜旺盛的出口需求,欧派将充分把握市场需求,将低碳环保贯穿始终,同时,多方发力,坚持传统

市场与新兴市场并重,在2010年力争实现30%的出口增长。今年欧派在强化新品低碳性能的同时,还将开启“中国国际厨房文化节”,通过文化营销的方式,将欧派橱柜、衣柜等产品推广到全世界,为欧派向世界知名现代家居集团迈进铺路。有专家表示,目前企业对于低碳的践行,一般还只流于“口号”,很少有企业愿意,或者并不知道怎样去实践这一概念,作为家居业第一个吃螃蟹者,欧派看到了低碳的趋势,不断加大研发投入,与国外顶级设计师交流,聘请专家进行评估,认真思考家居行业怎样实现节能与降耗,最终推出低碳橱柜、衣柜,并投入市场。

业内人士表示,欧派此举,已经将“低碳”概念落地,为家居业提供了典范,率先引领家居业真正走向了低碳时代。

袁一/文

政府与企业携手推寝具行标

慕思助《软体床》标准看齐世界水平

近日,中国家具标准审定会在东莞举行会议,慕思寝具用品有限公司等知名寝具企业,参与了《软体床》标准的讨论与制定,对软体床的质量检验、包装和运输等方面提供了一手数据与经验,有专家表示,企业参与标准的制定,会使标准更加贴近市场,将为大势所趋。

慕思参与《软体床》标准制定

据悉,会议就软体床的术语和定义、产品分类、技术要求、试验方法、检验规则及标志、使用说明、包装、运输和贮存交换了意见,预计该标准将于今年出台。据了解,“软体床轻工行业标准制订项目”,是由国家标准化管理委员会于2008年下达的,广东省家具产品质量监督检验站(东莞站)、慕思寝具用品有限公司为主要起草单位,另有包括上海市质量监督检验技术研究院等权威研究机构在内的知名学术机构参与,在智慧结构上做到了理论与实践的结合。国家标准化管理委员会的有关专家表示,《软体床》行业标准针对国家标准没有涉及的领域,对

软体床的原材料、生产、运输进行全面规定,更严于国家标准,将为软体床的质量、安全、环保等性能做出全面规范,引领行业的健康有序发展。

将《软体床》标准提升到世界水平

据悉,在此次会议上,包括慕思寝具用品有限公司在内的知名寝具企业,占据了重要席位,对此,中国家具协会副理事长、国家标准化管理委员会副主任朱长岭表示,此次参与起草的家具企业,一要有丰富市场和实战经验,对软体床的质量、环保、安全性能能提出最前沿的意见,二要有良好的口碑,三要有良好的社会责任感,这样的企业才能入选,而慕思就是这样的企业。慕思寝具用品有限公司首席文化官邱浩洋则向笔者透露,在标准制定的过程中,慕思根据自己的市场经验,与组委会分享了软体床的类型、趋势和技术等信息,为《软体床》标准的制订提供了难得的一手资料,体现出“达则兼济天下”的经营理念,受到组委会的一致认可。

袁一/文

硬屏变软屏 该如何辨别硬屏液晶电视?

2010年的3.15刚刚过去,在3.15消费电子投诉网举办的“09年度3.15最受网友关注十大投诉案例”评选中,“硬屏变软屏”案例投票排名前三位,消费者购买的某些液晶电视,并非商家描述的IPS屏,要求换货。2009年,此类投诉占到了几十件之多。

从另一方面可以看出,软屏虽然也具有其优势,但消费者更加看中的是IPS硬屏的领先技术。面对此类“换屏”事件,我们该如何通过自己的判断来选购一款真正高品质的硬屏液晶电视呢?早在两年前,IPS硬屏就推出了面对消费者的“敲一下、摸一下”面板的宣传口号,通过这个简单的动作符号,消费者亲自敲一敲、摸一摸面板,能够给予他们最为直接真实的感受。IPS硬屏的特点是稳固耐用,敲打后不会出现闪光点,触摸后也不会出现水波纹,原理在于IPS硬屏液晶分子是呈水平方式排列的,自然就拥有更加稳定的画质效果和耐压的特性优点。

然而只是在卖场辨别后并不能就此完全放心。据消费者的此类投诉透露,很多人在卖场选购时明明指名要IPS硬屏的液晶电视,而等

商家送货上门的时候,却变成了软屏液晶电视。所以,笔者建议消费者在商家送货上门的时候,及时打开进行核对,最重要的还是要亲手进行辨别,如果出现了闪光点和水波纹的现象,马上和商家进行交涉,以免日后带来不必要的麻烦和损失。如今,LED液晶电视、互联网电视等各种新功能液晶层出不穷,在选购多功能IPS硬屏液晶电视时,除了要“敲一下”、“摸一下”之外,还应该注意哪些方面呢?在选购LED背光液晶电视时,应注意LED液晶电视由于光源排列不合理而引发的发光不均匀和漏光问题;虽然互联网功能已经成为了液晶电视的标配,但市面上绝大多数互联网电视还只能上预设的特定合作网站,平台之间几乎不能互联互通。所以,在购买互联网电视时,应考虑内容是否能够自动升级,内容源的获取是否存在费用支出等问题;而在选购小尺寸液晶时,接口是否多样化是选购标准之一。像HDMI、LAN网线接口、USB接口不可或缺。这样才能保证IPS硬屏的画质优势得到全方位的发挥。

互联网电视繁华背后 清华同方优势盎然凸显

“硬件+软件”模式破解我国彩电多年困局

在家电行业里,电视一直是中外品牌厮杀最激烈的战场,尤其这两年就上演了中外品牌“三七”到“七三”市场份额的颠覆性变化以及电视网络化的突破。作为一种全新概念的电视新亮相家电卖场,网络电视自去年以来逐渐占据主流,国内主要的电视机厂商包括清华同方、TCL、创维、康佳、长虹、海信等都推出了网络电视。其中,2008年业内首个推出网络电视的清华同方,日前更是推出了全新一代的网络电视:清华同方(THTF)尚网电视,这代表着我国彩电品牌已经全面进军互联网电视领域。

清华同方电视副总经理王向东认为,国家利好政策的出台是对企业这一行为的很大驱动,网络电视功能必将成为今年平板电视的通用性、标准配置,清华同方已经为加速推动国内彩电市场的升级换代做好准备。

在携手清华同方电视之后,据相关报道称,央视国际已经获得国内第一张“互联网电视牌

照”,同时获得互联网电视牌照还有上海文广等,这些都会加速推动国内互联网电视发展步入“正版化、规范化”的轨道。

笔者获悉,除了与中国网络电视台(央视网)合作之外,清华同方控股的百视通公司还拥有另外一张IPTV牌照。在布局数字电视产业链的十年里,清华同方已经拥有了网络教育、电视购物、可乐吧游戏等内容支持平台,实现了既有海量内容可看,又有内容可下载,可以满足不同消费群体的需求。

在大力推动网络电视这种功能型产品的同时,还需要进一步进军彩电的上游,掌握核心技术,整合产业链资源,从而拥有更多的发言权。据王向东透露,清华同方已经完成了第一步战略,即完整布局了数字电视、LED电视和网络电视三大产业链。正在积极筹建“世界一流、中国第一”的LED产业基地,这将与网络电视一起,在很大程度上推动了我国彩电产业的升级。